

# 香港单日新增确诊数再破百



2月1日大年初一，香港特区行政长官林郑月娥前往个案追踪办公室探访当值同事，并向他们拜年。图为林郑月娥(右三)、特区政府食物及卫生局局长陈肇始(右二)及保安局局长邓炳强(右一)在启德个案追踪办公室听取入境事务处人员简介办公室的工作情况。

2月1日，香港单日新增病例再破百，截至零时录得129宗新冠病毒阳性病例。

102宗本地病例中22宗源头不明

综合中新社、香港中通社报道，香港特区政府卫生署卫生防护中心在疫情简报会上公布，新增的129宗病例中，27宗是输入病例，102宗为本地病例。本地病例中，22宗源头不明，其余80宗为相关病例。

卫生防护中心传染病处主任张竹君表示，涉及变异病毒株奥密克戎的病例分布多区，包括西营盘、土瓜湾、红磡、长沙湾等地区。

同日，香港医院管理局(医管局)行政总裁高拔升在网志中表示，过去几星期，香港面对抗疫两年来最大的挑战，在变异病毒株奥密克戎和德尔塔的夹击下，每天近100宗新增确诊病例，情况令人非

常忧虑。他坦言，农历新年后出现大型暴发的机会已达危险水平，海啸式的暴发可随时发生。

高拔升表示，医管局已尽最大的努力为最坏的情况做好准备。当出现大量病人导致病床不敷应用时，医管局可能会采取进一步紧急应变措施。医管局会继续密切注视疫情的发展，配合特区政府的防疫政策，继续加强公立医院接收和治疗病人的能力。

林郑月娥到访个案追踪办

2月1日大年初一，香港特区行政长官林郑月娥前往位于启德和旺角的两个个案追踪办公室(追踪办)探访当值同事，鼓励他们为应对当前本地疫情竭力加紧追踪确诊病例接触者，并向他们拜年，感谢他们在佳节期间为抗疫不辞劳苦。

林郑月娥在食物及卫生局局长陈肇始、保安局局长邓炳强和

生署署长林文健陪同下，先后前往卫生署早于去年1月设于启德的追踪办，以及新设于旺角、今年1月下旬投入运作的追踪办。惩教署署长胡英明和海关关长何珮珊亦有到旺角的追踪办，为各同事打气送祝福。

她说，面对传播力极强的奥密克戎变种病毒，特区政府致力采取“快、准、狠”的措施尽快遏止第五波疫情。除了追踪每宗确诊病例的密切接触者及迅速将其隔离外，并要求密切接触者的密切接触者按风险程度接受强制检测或强制检疫，是特区政府与变异病毒株进行时间竞赛以遏制疫情的重要一环。

启德和旺角的追踪办分别于去年和今年1月启用，合共有约400人，大部分来自纪律部队，至今协助追踪超过3.1万名接触者。

## 岛内闹蛋荒 国民党质疑“农委会”

据台湾“中时新闻网”报道，国民党表示，这次“缺蛋危机”从去年10月起就有迹可循，当时最低点每斤32.5元(新台币，下同)，短短3个月后，已经飙涨到每斤47元，涨幅高达50%，光是每天缺蛋就高达120万颗，即便“农委会”紧急启动“南蛋北送”，却更是让人不解的政策，全民质疑难道过去去南蛋不北送？(台湾鸡蛋生产地主要就是在彰化以南的县市，台中以北的蛋鸡场数量相对少，鸡蛋本来就是“南蛋北送”。)

国民党批评，民进党没有针对春节物资供应做好“超前部署”，急

着解禁福岛核灾食品，蔡英文摆明“轻民生”，“农委会”则对过年前的“缺蛋危机”反应慢半拍，逼得全台在农历春节前夕闹蛋荒，连蛋都不够吃。

“缺蛋危机已非先例”，国民党说，回顾2019年曾经缺蛋长达半年，当时“农委会”事前未及时掌握并积极调控，放任鸡蛋短缺及价格持续攀升半年以上，还粉饰太平地发布“近期蛋价无明显波动”、“造成近期缺蛋的原因众多”等新闻稿，因此被监察部门纠正。国民党质疑，难道在民进党治理下，民众想吃颗蛋也得自求多福？

## 2022年香港文凭试英文口试取消

体育及音乐科延期

香港考试及评核局(考评局)28日召开记者会公布，因应疫情严峻，决定取消2022年香港中学文凭考试(文凭试)英国语文科口试，体育科及音乐科考试则延期。

根据考评局公布的数据，相当于中国内地高考的文凭试，今年共有50064名考生报考。文凭试每门科目成绩分为5个等级(1-5)，“5”级为最高。通过文凭试成绩申请香港高校的最低要求是在4个核心科目中分别获得“3”“3”“2”“2”的成绩。

考评局秘书长魏向东在记者会上表示，近日疫情非常严峻，情

况令人担忧，为了减低感染风险，考评局决定取消英国语文口试，并将原定于3月初举行的体育科和音乐科考试延期至5月底或6月初举行。考评局公开考试总监麦劲生亦出席当日记者会，他表示，考评局将继续在考场实行一系列预防措施和应变安排，以保障考生和考务人员的健康。

麦劲生又提到，若有考生因须强制检测或强制检疫而缺席文凭试，则可通过学校向考评局申请评估成绩，考评局会按照既有机评评估考生校内成绩并计算他可能得到的文凭试成绩。

## 赖清德返台后 台“驻洪都拉斯使馆”人员确诊新冠

针对台湾“驻洪都拉斯使馆”及驻秘鲁代表处各有1名工作人员确诊新冠肺炎一事，台“外交部”1日称，染疫人员均已依规定居家隔离休养，而曾赴“驻洪都拉斯使馆”的台“副总统”赖清德“特使团”人员每日PCR快筛均阴性。

综合中央社、台北中时新闻网报道，赖清德1月25日以“特使”身份，前往洪都拉斯出席27日新任总统卡斯特的就职典礼，当月30日返台。现传出“使馆”人员确诊新冠肺炎，引发外界关注。

台“外交部”发言人欧江安称，“驻洪都拉斯大使馆”近日有一名人员确诊，症状轻微。这名确诊人员虽曾参与“特使团”接待工作，但赖清德及全体团员及驻地参与接待工作人员，每天都进行抗原快筛，结果都是阴性。

欧江安强调，“特使团”访问洪都拉斯期间都严格遵守防疫规定，全团人员及驻馆人员均全程佩戴口罩。此外，全团返台前也曾在洪都拉斯、旧金山以及抵台时进行PCR核酸检测，结果均为阴性。

她指出，目前访团所有人员正



赖清德(图中挥手者)

进行检疫隔离，期间将依相关防疫规定陆续进行4次抗原快筛，并于结束隔离前一日再次进行PCR采样，隔离期间“外交部”也会密切注意全团人员健康状况。

欧江安说，这次“特使团”出访采严格防疫措施，并且安排专业人士担任访团防疫官，随时提供专业

的意见及积极作为，维护全体团员健康。

台“外交部”还称，确诊的2名工作人员均已依规定居家隔离休养，“驻洪都拉斯大使馆”及驻秘鲁代表处已依照拟定的防疫计划进行应对，服务正常运作。



# aplus 教育中心

EDUCATION

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850

Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668

Website: www.AplusLearningINC.com

## APLUS Online School 开通啦!

APLUS 学生 278 人次金榜题名

马州蒙郡资优小学、初中、高中! 欢迎随时报名



### 2022 春季招生全面开始

考试准备班

多期开班  
(具体日期请查询学校主页)

SAT-1600 准备班

每周六  
9:30am~12:30pm

SAT 准备班-十二堂课

多期同时开班  
(具体日期请查询学校主页)

△包括三次的模拟考试。  
△适合即将考SAT的同学，可以选择不同学期的班参加。  
△针对3/12/2021的SAT考试。

SAT Boot Camp-十堂课 2/5/2021 开班

(模拟考试)星期六  
(试题解析)星期日 1:30 - 4:30pm

△适合准备好要考试的同学作最后的冲刺复习。  
△针对3/12/2021考试。

所有课程细节、日期、时间都可以上网或电话咨询

请为我们点赞

Facebook: www.facebook.com/aplusmd  
Instagram: @aplusinc

数学班

共16周  
△每周二 6-8pm  
△每周六 11:15am-1:15pm

写作班

共16周  
△每周四 6-8pm  
△每周六 9-11am

质优天才班

开班啦!  
△6-8年级  
△16堂课  
△数学、英文

所有辅导者拥有美国教师执照 AP/SAT/PSAT ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备

1对1 个别辅导

教学特色

一流师资: 所有教师均为蒙郡经验丰富优良老师

小班教学: 每班15人, 可与老师有良好互动关系

教材丰富: 蒙郡公校教材编辑老师特别设计

课程严谨: 课后均有适度作业, 提供学生练习机会

报名请上网 www.Apluslearninginc.com, 或印出报名表, 寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668